

“禁补”治标不治本

□李涛



学校组织学生“跨省补课”,在很多网友看来,疯狂而且荒唐。究其本质,“跨省补课”就是在“禁补令”之下,学校千方百计想出的“应对办法”。

对于“跨省补课”,有舆论分析,这是教育部门严格实行“禁补令”的结果,证明“禁补令”已经见效——学校已经不敢在当地、本省补课。

表面上看,这种逻辑是成立的。然而,荒唐的“跨省补课”发生的背后深层究竟是什么?补课屡禁不止,是因为有旺盛的需求。

义务教育资源严重不均衡,存在很大的校际办学差异,在择校热之下,家长都希望自己的孩子能多学一些、早学一些,以能进更



目前中国社会中公平与信任的丧失,是近期媒体和论坛讨论的热点。地域原因、阶层原因、贫富差距原因,导致了种种不公平,从而信任缺失,导致捷径或者看似捷径的手段频出。高中教育与高中辅导班

便适用于这个理论。

不少地方顶着教育部的禁令,高中辅导班依然流行。近日被媒体曝光的高中辅导班只是极少数现象,更多的辅导班只有学生和家知道,而他们中的绝大多数人都支持辅导班的存在,因为升学压力巨大。

笔者老家在潍坊,上大学时,曾听来自四川和重庆的同学讲起他们的高中生活,没有早自习与晚自习,每天都有时间打羽毛球,作业不多。山东的高中生却每天都“朝六晚九”,以前如此,如今亦然。

山东考生多,竞争压力大,大多数高中

禁与不禁,都不公平

□郑雷

好的学校;与此同时,中高考制度未有实质改革,还是用单一的学科成绩作为升学选拔的标准,因此,不管社会怎么呼吁,学校和家必定在乎学生的学科成绩,补课也被证明为是一种可以提高学科成绩的有效方式;再次,学校老师职位考评多与学生成绩挂钩,必然会衍生出“应对办法”。

最近,山东省部分高中学校组织学生暑期补课,引起了省教育厅的高度重视,并对相关学校进行了调查处理。这些高中公然违规组织培训班,接受调查无可非议,不少家长拍手称快。

然而,也有人认为,在当前教育资源分布不平衡,落后地区考生升学机会相对较小的大背景下,让这些学生通过暑期补课,弥补一下和发达地区学生的差距,似乎也合情合理,不应该对此赶尽杀绝,毕竟高考还是落后地区孩子们出头的最好机会。

生的目的只有一个:考个好大学。

通过高中辅导班,学生能提高自身成绩,校方能刷新升学记录,家长能放心,皆大欢喜,这对不上辅导班的学生来说,不公平。

禁止开办高中辅导班,校方和家长会通过其他途径,让学生受到再教育。如今事实证明,纵使教育部叫破喉咙,依然禁不住。校方与家长的另辟蹊径,带来了更多的不公平。

教育的大环境不改,高中辅导班禁与不禁,都不公平。

“跨省补课”,荒唐又无奈

□张浩



一个山东的中学,暑假里组织学生到河北补课。在教育部门严格实行“禁补令”的今天,这种“跨省补课”,在貌似荒唐背后又有些无奈。

望子成龙、望女成凤是大多数家长的期盼,尤其是在一些经济水平并不高,依然把改变命运寄托在考大学上的地区,好好学习

似乎是唯一的出路,孩子多学一点,早学一点或许就能考上一个更好的学校。

于是家长就更倾向于让孩子在两个月的假期里能够多学一点,上过学的人都知道,加班加点的补课,也确实是提高学科成绩的“有效”方式,重复记忆,大量习题,成绩怎么着都会有起色。

就像有人说的,当下的中高考,对于考生的要求是:看到题目就能条件反射出答案来,素质教育的口号喊了这么多年,分数还是硬杠杠。

“跨省补课”仅仅是一种对禁令的应对措施,以劳动人民的智慧,还能创造出更多的“对策”。如果不从教育体制的根本上去解决,光靠禁令是禁不完的。

理正常一点”的学生应该不会心甘情愿的吧。可惜的是,学生的不愿意,只是停留在嘴上,只是发自内心的呐喊,却根本没有反抗的胆量。

因为,在众多的“有志”学生,放下了暑假的真正意义,选择了一天八节的补课,背负着命运努力向前爬行时,谁敢停下脚步,谁就有可能成为失败的可怜虫。这个时候,哪怕某个你有再多的不愿意,你敢对抗着这样的一个命运,悠然“世外”吗?

补课,仅仅是一个再表面不过的现象,真正的内因是现实的环境孕育的命运不可改变。这些偷偷补课的学校、老师和学生们,也不过是被命运绑架了的”世内”之人,在屈服还是“撕票”之间,他们聪明地选择了前者。

被命运绑架后的畸形产物

□赵松刚

暑期补课真该赶尽杀绝?



无创治疗二秒见效 颈椎病 腰突症 关节炎

颈、肩、背、腰、腿疼是常见病,多发。多数由于长期受风寒、湿热侵袭、外伤、劳损及自身免疫功能下降引起,严重影响人类健康,影响患者的正常生活和工作。采用“三联通治法”,治疗各种原因引起的急、慢性颈椎病、腰间盘突出症、坐骨神经痛、腰肌劳损、椎管狭窄、肩周炎、膝关节炎、骨质增生、关节炎等病症。

三联通治法:

1 通过现代医学理论打通经络达到通则不痛,当场见效;

2 外用药物经皮渗透靶向定位,直达病灶,快速显效;

3 内服纯中药,滋补肝肾、调理气血、强筋壮骨、标本兼治。

本疗法:不接触病变位置,三秒见效,对患者继续治疗,不花冤枉钱,1-3疗程即可康复,克服了传统治疗见效慢、易复发;手术、针刀封闭注射等疗法损伤大、副作用大的缺点,打破腰腿疼没法治,不能根治的传统观念。

诚心忠告:各种媒体每天都有治疗此类病的广告,但患者切不可乱投医,滥用药,要相信实实在在的治疗。王主任毕业于上海第二军医大学,部队医院近二十年从业经历,诚信为本,用神奇的疗效为患者重树战胜病痛的信心。

咨询电话 0531-55505198

地址:山东省济南市微路七贤庄。长途汽车总站、火车站乘K302路,21路,市内乘22、86路公交车七贤庄下车即是。